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Tabela de Frequências

Freguesia
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Cabouco (Lagoa) 57 2,5 2,5 2,5

Santa Cruz (Lagoa) 106 4,6 4,6 7,1

Nordeste (Nordeste) 60 2,6 2,6 9,7

Fajã de Baixo (Ponta Delgada) 191 8,3 8,3 18,0

Feteiras (Ponta Delgada) 60 2,6 2,6 20,6

Ginetes (Ponta Delgada) 44 1,9 1,9 22,5

São José (Ponta Delgada) 234 10,2 10,2 32,7

Rosto de Cão (São Roque) (Ponta Delgada) 179 7,8 7,8 40,5

Santa Clara (Ponta Delgada) 117 5,1 5,1 45,6

Povoação (Povoação) 78 3,4 3,4 49,0

Lomba da Maia (Ribeira Grande) 41 1,8 1,8 50,8

Matriz (Ribeira Grande) 136 5,9 5,9 56,7

Ribeira Seca (Ribeira Grande) 101 4,4 4,4 61,1

Ribeirinha (Ribeira Grande) 90 3,9 3,9 65,0

Ponta Garça (Vila Franca do Campo) 74 3,2 3,2 68,2

São Pedro (Vila Franca do Campo) 34 1,5 1,5 69,7

Ribeira Seca (Vila Franca do Campo) 25 1,1 1,1 70,8

Nossa Senhora da Conceição (Angra do Heroísmo) 131 5,7 5,7 76,5

Porto Judeu (Angra do Heroísmo) 83 3,6 3,6 80,1

Santa Bárbara (Angra do Heroísmo) 44 1,9 1,9 82,0

Terra Chã (Angra do Heroísmo) 92 4,0 4,0 86,0

Vila de São Sebastião (Angra do Heroísmo) 74 3,2 3,2 89,2

Fonte do Bastardo (Praia da Vitória) 80 3,5 3,5 92,7

Fontinhas (Praia da Vitória) 99 4,3 4,3 97,0

São Brás (Praia da Vitória) 69 3,0 3,0 100,0

Total 2297 100,0 100,0  

Está recenseado/a nesta freguesia ou noutra freguesia?

(LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nesta 2124 92,5 92,5 92,5

Noutra do mesmo concelho 114 4,9 4,9 97,4

Noutra de outro concelho dos Açores 59 2,6 2,6 100,0

Total 2297 100,0 100,0  

Qual a sua idade?

(SE INQUIRIDO NÃO QUISER DIZER, COLOCAR IDADE APROXIMADA)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 18 29 1,3 1,3 1,3

19 47 2,1 2,1 3,3

20 25 1,1 1,1 4,4

21 26 1,1 1,1 5,5

22 27 1,2 1,2 6,7

23 35 1,5 1,5 8,3

24 26 1,1 1,1 9,4

25 32 1,4 1,4 10,8

26 35 1,5 1,5 12,3

27 28 1,2 1,2 13,5

28 30 1,3 1,3 14,9

29 35 1,5 1,5 16,4

30 37 1,6 1,6 18,0

31 24 1,1 1,1 19,0

32 39 1,7 1,7 20,7

33 41 1,8 1,8 22,5

34 37 1,6 1,6 24,1

35 45 2,0 2,0 26,1

36 41 1,8 1,8 27,9

37 34 1,5 1,5 29,3

38 35 1,5 1,5 30,8

39 29 1,3 1,3 32,1

40 36 1,6 1,6 33,7

41 43 1,9 1,9 35,5

42 43 1,9 1,9 37,4

43 42 1,8 1,8 39,3

44 49 2,1 2,1 41,4

45 42 1,8 1,8 43,2

46 40 1,8 1,8 45,0

47 53 2,3 2,3 47,3

48 38 1,7 1,7 49,0

49 41 1,8 1,8 50,7

50 48 2,1 2,1 52,8

51 29 1,3 1,3 54,1

52 52 2,3 2,3 56,4

53 38 1,7 1,7 58,0

54 31 1,4 1,4 59,4

55 42 1,8 1,8 61,2

56 37 1,6 1,6 62,8

57 30 1,3 1,3 64,2

58 47 2,0 2,0 66,2

59 38 1,6 1,6 67,8

60 45 2,0 2,0 69,8

61 37 1,6 1,6 71,4

62 41 1,8 1,8 73,2

63 39 1,7 1,7 74,9

64 38 1,7 1,7 76,6
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

65 31 1,3 1,3 77,9

66 40 1,7 1,7 79,7

67 35 1,5 1,5 81,2

68 40 1,8 1,8 83,0

69 36 1,6 1,6 84,5

70 50 2,2 2,2 86,7

71 35 1,5 1,5 88,2

72 30 1,3 1,3 89,5

73 30 1,3 1,3 90,8

74 27 1,2 1,2 92,0

75 21 ,9 ,9 92,9

76 19 ,8 ,8 93,7

77 24 1,0 1,0 94,8

78 24 1,0 1,0 95,8

79 20 ,9 ,9 96,7

80 11 ,5 ,5 97,1

81 13 ,5 ,5 97,7

82 6 ,3 ,3 98,0

83 9 ,4 ,4 98,4

84 7 ,3 ,3 98,7

85 8 ,3 ,3 99,0

86 6 ,3 ,3 99,3

87 4 ,2 ,2 99,5

88 3 ,1 ,1 99,6

89 1 ,0 ,0 99,6

90 3 ,1 ,1 99,7

91 2 ,1 ,1 99,8

92 2 ,1 ,1 99,9

94 1 ,0 ,0 100,0

97 1 ,0 ,0 100,0

Total 2297 100,0 100,0  

Sexo do inquirido (SEM PERGUNTAR)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Masculino 1128 49,1 49,1 49,1

Feminino 1169 50,9 50,9 100,0

Total 2297 100,0 100,0  

Qual o grau de instrução mais elevado que COMPLETOU? (LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Não completou ensino secundário 1144 49,8 49,8 49,8

Completou ensino secundário 695 30,3 30,3 80,1

Completou ensino superior 458 19,9 19,9 100,0

Total 2297 100,0 100,0  

Das seguintes frases que lhe vou dizer, qual é aquela que melhor se aplica ao seu caso em relação
às próximas eleições para a Assembleia Legislativa dos Açores no dia 4 de fevereiro?

(LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido De certeza que vai votar 1460 63,6 63,6 63,6

Em princípio vai votar 358 15,6 15,6 79,1

Ainda não sabe se vai votar 240 10,4 10,4 89,6

Não tenciona ir votar 86 3,7 3,7 93,3

De certeza que não vai votar 139 6,0 6,0 99,4

Recusa responder 15 ,6 ,6 100,0

Total 2297 100,0 100,0  

Neste tablet estão todas as listas concorrentes às próximas eleições. Aparecem pela ordem em
que estarão no boletim oficial. Queria pedir-lhe para pressionar com o dedo o partido ou

coligação em que vai votar nas próximas eleições para a Ass
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido SIMULAÇÃO 2005 87,3 97,4 97,4

Recusa responder 53 2,3 2,6 100,0

Total 2058 89,6 100,0  

Omisso 0 239 10,4    

Total 2297 100,0    

Eleição para a Assembleia Legislativa dos Açores - São Miguel
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido PSD / CDS / PPM 432 18,8 31,1 31,1

ADN - ALTERNATIVA DEMOCRÁTICA NACIONAL 6 ,3 ,4 31,6

PCP-PEV - CDU - Coligação Democrática Unitária 23 1,0 1,7 33,3

PAN - PESSOAS-ANIMAIS-NATUREZA 28 1,2 2,0 35,3

MPT.ALIANÇA - ALTERNATIVA 21 4 ,2 ,3 35,6

IL - Iniciativa Liberal 19 ,8 1,4 37,0

CH - CHEGA 159 6,9 11,5 48,5

B.E. - Bloco de Esquerda 41 1,8 3,0 51,4

PS - Partido Socialista 448 19,5 32,3 83,8

JPP - Juntos pelo Povo 18 ,8 1,3 85,0

L - LIVRE 7 ,3 ,5 85,6

Voto em branco 63 2,8 4,6 90,1

Voto nulo 12 ,5 ,8 91,0

Ainda não sei 125 5,4 9,0 100,0

Total 1387 60,4 100,0  

Omisso 0 910 39,6    

Total 2297 100,0    
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Eleição para a Assembleia Legislativa dos Açores - Terceira
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido JPP - Juntos pelo Povo 1 ,0 ,2 ,2

IL - Iniciativa Liberal 16 ,7 2,6 2,8

PS - Partido Socialista 241 10,5 39,0 41,8

ADN - ALTERNATIVA DEMOCRÁTICA NACIONAL 6 ,3 ,9 42,7

PCP-PEV - CDU - Coligação Democrática Unitária 5 ,2 ,8 43,5

B.E. - Bloco de Esquerda 12 ,5 2,0 45,5

CH - CHEGA 58 2,5 9,4 54,9

L - LIVRE 3 ,1 ,4 55,3

PAN - PESSOAS-ANIMAIS-NATUREZA 2 ,1 ,4 55,7

PSD / CDS / PPM 157 6,9 25,5 81,2

Voto em branco 52 2,2 8,3 89,5

Voto nulo 5 ,2 ,8 90,3

Ainda não sei 60 2,6 9,7 100,0

Total 618 26,9 100,0  

Omisso 0 1679 73,1    

Total 2297 100,0    

Acha que destas eleições vai sair uma maioria absoluta?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 468 20,4 20,4 20,4

Não 1222 53,2 53,2 73,6

Não sabe 570 24,8 24,8 98,4

Recusa responder 36 1,6 1,6 100,0

Total 2296 100,0 100,0  

Omisso 0 1 ,0    

Total 2297 100,0    

Das seguintes 4 possibilidades, o que seria melhor para os Açores? Um Governo do PS com maioria absoluta, um
Governo liderado pelo PSD com maioria absoluta, um Governo apoiado por PS e outros partidos ou um Governo apoiado

por PSD, CDS, PPM e outros p
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Governo PS com maioria absoluta 498 21,7 21,7 21,7

Governo liderado por PSD com maioria absoluta 342 14,9 14,9 36,6

Governo apoiado por PS e outros partidos 365 15,9 15,9 52,5

Governo apoiado por PSD, CDS, PPM e outros partidos 376 16,4 16,4 68,8

Não sabe 554 24,1 24,1 92,9

Recusa responder 163 7,1 7,1 100,0

Total 2296 100,0 100,0  

Omisso 0 1 ,0    

Total 2297 100,0    

B.E.
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 210 9,1 100,0 100,0

Omisso -99 2087 90,9    

Total 2297 100,0    

CDS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 167 7,3 100,0 100,0

Omisso -99 2130 92,7    

Total 2297 100,0    

CH (CHEGA)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 187 8,2 100,0 100,0

Omisso -99 2110 91,8    

Total 2297 100,0    

IL (Iniciativa Liberal)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 113 4,9 100,0 100,0

Omisso -99 2184 95,1    

Total 2297 100,0    

PS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 127 5,5 100,0 100,0

Omisso -99 2170 94,5    

Total 2297 100,0    

PSD
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 170 7,4 100,0 100,0

Omisso -99 2127 92,6    

Total 2297 100,0    
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PPM
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 77 3,3 100,0 100,0

Omisso -99 2220 96,7    

Total 2297 100,0    

Outros. Quais?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 112 4,9 100,0 100,0

Omisso -99 2185 95,1    

Total 2297 100,0    

Other
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   2185 95,1 95,1 95,1

cdu 9 ,4 ,4 95,5

CDU 1 ,0 ,0 95,6

CDU; PAN 1 ,0 ,0 95,6

esquerda 2 ,1 ,1 95,7

hs 1 ,0 ,0 95,7

jpp 2 ,1 ,1 95,8

JPP 1 ,0 ,0 95,9

livre 6 ,3 ,3 96,1

livre cdu 2 ,1 ,1 96,2

livre, pan 1 ,1 ,1 96,2

nao 1 ,0 ,0 96,4

não 3 ,1 ,1 96,4

nao sabe 17 ,7 ,7 97,4

NAO SABE 0 ,0 ,0 97,5

não sabe 5 ,2 ,2 96,6

Não sabe 1 ,0 ,0 96,7

não sei 10 ,4 ,4 97,9

nenhum 3 ,1 ,1 98,0

ns 8 ,3 ,3 98,3

Pam 3 ,1 ,1 98,4

pan 25 1,1 1,1 99,5

PAN 5 ,2 ,2 99,8

pan liberal 2 ,1 ,1 99,8

pcp 1 ,0 ,0 99,9

pcp pan 0 ,0 ,0 99,9

qualquer um 2 ,1 ,1 100,0

Total 2297 100,0 100,0  

Se o PS for o mais votado, mas não conseguir maioria absoluta, o que será melhor para a Região Autónoma dos Açores?

(LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido Governo minoritário apoiado apenas pelo PS 396 17,2 17,2 17,2

Governo apoiado pelo PS e outro ou outros partidos 647 28,2 28,2 45,4

Governo apoiado pelo PSD, CDS, PPM e outros partidos, sem a presença do PS 564 24,6 24,6 70,0

Ns/Nr 689 30,0 30,0 100,0

Total 2296 100,0 100,0  

Omisso 0 1 ,0    

Total 2297 100,0    

B.E.
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 351 15,3 100,0 100,0

Omisso -99 1946 84,7    

Total 2297 100,0    

CDS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 241 10,5 100,0 100,0

Omisso -99 2056 89,5    

Total 2297 100,0    

CH (CHEGA)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido Selected 284 12,4 100,0 100,0

Omisso -99 2013 87,6    

Total 2297 100,0    

IL (Iniciativa Liberal)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 168 7,3 100,0 100,0

Omisso -99 2129 92,7    

Total 2297 100,0    
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PS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 192 8,4 100,0 100,0

Omisso -99 2105 91,6    

Total 2297 100,0    

PSD
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 346 15,0 100,0 100,0

Omisso -99 1951 85,0    

Total 2297 100,0    

PPM
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 133 5,8 100,0 100,0

Omisso -99 2164 94,2    

Total 2297 100,0    

Outros. Quais?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 171 7,4 100,0 100,0

Omisso -99 2126 92,6    

Total 2297 100,0    

Other
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   2126 92,6 92,6 92,6

. 1 ,0 ,0 92,6

cds 2 ,1 ,1 92,7

cdu 12 ,5 ,5 93,2

Cdu 2 ,1 ,1 93,3

CDU 4 ,2 ,2 93,4

cdu e pan 1 ,1 ,1 93,5

cdu, livre 2 ,1 ,1 93,6

esquerda 2 ,1 ,1 93,6

jpp 2 ,1 ,1 93,8

JPP 3 ,1 ,1 93,9

livre 4 ,2 ,2 94,0

Livre 1 ,0 ,0 94,1

livre cdu 2 ,1 ,1 94,1

livre e pan 1 ,1 ,1 94,2

n sabe 1 ,1 ,1 94,3

nao 1 ,0 ,0 94,4

não 2 ,1 ,1 94,3

nao refere 1 ,1 ,1 94,4

nao sab 1 ,1 ,1 94,5

nao sabe 17 ,7 ,7 95,9

não sabe 11 ,5 ,5 94,9

Não sabe 4 ,2 ,2 95,1

NÃO SABE 1 ,0 ,0 95,1

nao saber 0 ,0 ,0 95,9

nao sei 1 ,0 ,0 96,4

não sei 10 ,4 ,4 96,3

naosabe 2 ,1 ,1 96,4

nenhum 5 ,2 ,2 96,7

Nenhum em específico 1 ,0 ,0 96,7

ns 11 ,5 ,5 97,1

pan 38 1,7 1,7 98,8

pAN 1 ,1 ,1 98,9

Pan 8 ,4 ,4 99,2

PAN 6 ,3 ,3 99,5

pan cdu 1 ,0 ,0 99,5

pan e livre 1 ,0 ,0 99,6

pan lib 2 ,1 ,1 99,7

pan livre 1 ,0 ,0 99,7

pan pcp 1 ,0 ,0 99,8

pan, jpp, adn 2 ,1 ,1 99,9

pcp 1 ,1 ,1 99,9

qualquer um 2 ,1 ,1 100,0

Total 2297 100,0 100,0  

Se a coligação PSD / CDS /PPM for a mais votada, mas não conseguir maioria absoluta, o que será melhor para a Região Autónoma
dos Açores?

(LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Governo minoritário apoiado apenas pelo PSD, CDS e PPM 383 16,7 16,7 16,7

Governo apoiado pelo PSD, CDS, PPM e outro ou outros partidos 546 23,8 23,8 40,5

Governo apoiado pelo PS e outros partidos, sem a presença do PSD 554 24,1 24,2 64,7

Ns/Nr 809 35,2 35,3 100,0

Total 2293 99,8 100,0  

Omisso 0 4 ,2    

Total 2297 100,0    
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B.E.
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 258 11,2 100,0 100,0

Omisso -99 2039 88,8    

Total 2297 100,0    

CDS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 214 9,3 100,0 100,0

Omisso -99 2083 90,7    

Total 2297 100,0    

CH (CHEGA)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 284 12,4 100,0 100,0

Omisso -99 2013 87,6    

Total 2297 100,0    

IL (Iniciativa Liberal)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 163 7,1 100,0 100,0

Omisso -99 2134 92,9    

Total 2297 100,0    

PS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 302 13,1 100,0 100,0

Omisso -99 1995 86,9    

Total 2297 100,0    

PSD
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 231 10,1 100,0 100,0

Omisso -99 2066 89,9    

Total 2297 100,0    

PPM
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 123 5,4 100,0 100,0

Omisso -99 2174 94,6    

Total 2297 100,0    

Outros. Quais?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Selected 133 5,8 100,0 100,0

Omisso -99 2164 94,2    

Total 2297 100,0    

Other
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   2164 94,2 94,2 94,2

cdu 7 ,3 ,3 94,5

CDU 2 ,1 ,1 94,6

cdu pan livre 1 ,0 ,0 94,6

esquerda 2 ,1 ,1 94,7

hega 1 ,0 ,0 94,8

jop, pan, adn 2 ,1 ,1 94,9

jpp 3 ,1 ,1 95,0

JPP 1 ,0 ,0 95,0

livre 6 ,3 ,3 95,3

livre e pan 1 ,1 ,1 95,4

n sab 1 ,1 ,1 95,4

não 3 ,1 ,1 95,6

não diz 1 ,0 ,0 95,6

nao refere 1 ,1 ,1 95,7

nao respond 1 ,0 ,0 95,7

nao sabe 12 ,5 ,5 96,9

não sabe 11 ,5 ,5 96,2

Não sabe 4 ,2 ,2 96,4

nao sBE 1 ,0 ,0 96,9

não sei 7 ,3 ,3 97,2

nãomsabe 1 ,0 ,0 97,3

naosabe 2 ,1 ,1 97,3

nenhum 4 ,2 ,2 97,5

ns 11 ,5 ,5 98,0

nso sabe 1 ,0 ,0 98,0

pan 29 1,2 1,2 99,3
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Pan 3 ,1 ,1 99,4

PAN 6 ,3 ,3 99,7

pan cdu 1 ,0 ,0 99,7

pan pcp 1 ,0 ,0 99,7

pan, 2 ,1 ,1 99,8

PAN, JPP 2 ,1 ,1 99,9

qualquer um 2 ,1 ,1 100,0

Total 2297 100,0 100,0  

Independentemente das suas preferências partidárias, entre José Manuel Bolieiro e Vasco
Cordeiro quem seria melhor Presidente do Governo Regional?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido José Manuel Bolieiro 829 36,1 36,2 36,2

Vasco Cordeiro 954 41,5 41,6 77,8

Ns/Nr 510 22,2 22,2 100,0

Total 2293 99,8 100,0  

Omisso 0 4 ,2    

Total 2297 100,0    

Independentemente das suas preferências, qual é que acha que vai ser o partido mais votado
nas eleições de dia 4 de fevereiro?

(NÃO LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido PS 1023 44,5 44,6 44,6

PSD / CDS / PPM 701 30,5 30,6 75,2

Outro 72 3,1 3,2 78,4

Não sabe 412 17,9 18,0 96,3

Não responde 84 3,7 3,7 100,0

Total 2293 99,8 100,0  

Omisso 0 4 ,2    

Total 2297 100,0    

Outro partido, qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   2225 96,9 96,9 96,9

Abstencao 1 ,0 ,0 96,9

bloco de esquerda 2 ,1 ,1 97,0

chega 48 2,1 2,1 99,1

chegA 3 ,1 ,1 99,2

Chega 9 ,4 ,4 99,6

hga 1 ,0 ,0 99,6

il 1 ,0 ,0 99,7

iniciativa liberal 1 ,0 ,0 99,7

Liberal 1 ,0 ,0 99,8

não sei 2 ,1 ,1 99,9

pan 0 ,0 ,0 99,9

ppm 1 ,0 ,0 99,9

psd 2 ,1 ,1 100,0

Total 2297 100,0 100,0  

Nas últimas eleições regionais, em outubro de 2020, em que partido votou?

(NÃO LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Não votou 454 19,8 19,8 19,8

A (Aliança) 1 ,0 ,0 19,8

B.E. (Bloco de Esquerda) 23 1,0 1,0 20,9

CH (Chega) 56 2,4 2,5 23,3

CDS-PP (CDS – Partido Popular) 26 1,2 1,2 24,5

IL (iniciativa Liberal) 31 1,3 1,3 25,8

L (Livre) 3 ,1 ,1 25,9

MPT (Partido da Terra) 2 ,1 ,1 26,0

PAN (Pessoas-Animais-Natureza) 14 ,6 ,6 26,6

PCP/PEV (CDU- Coligação Democrática Unitária) 7 ,3 ,3 26,9

PPM (Partido Popular Monárquico) 3 ,1 ,1 27,1

PS (Partido Socialista) 731 31,8 31,9 58,9

PPD/PSD (Partido Social Democrata) 540 23,5 23,5 82,5

Outro 12 ,5 ,5 83,0

Votou em branco 54 2,4 2,4 85,4

Votou nulo 12 ,5 ,5 85,9

Não se lembra (não ler) 174 7,6 7,6 93,5

Não responde 150 6,5 6,5 100,0

Total 2293 99,8 100,0  

Omisso 0 4 ,2    

Total 2297 100,0    

Outro partido, qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   2285 99,5 99,5 99,5

bloco esquerda 1 ,0 ,0 99,5

CDU 2 ,1 ,1 99,6

chega 3 ,1 ,1 99,7

nao foi votar 1 ,1 ,1 99,8

nao votou 3 ,1 ,1 99,9

Não votou 0 ,0 ,0 99,8
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

pan 1 ,0 ,0 100,0

todos 1 ,0 ,0 100,0

Total 2297 100,0 100,0  


